
Protokół Nr 4/2024 

 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego 

i Finansów Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 4 kwietnia 2024 r. 

 

 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 9 członków komisji obecnych było 9. 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 
2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak, Skarbnik Gminy Wielkie Oczy Pani Elżbieta Słotwińska, kierownik GOPS Pani 

Grażyna Senyk. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2024 rok 

(zał. nr 2 do protokołu). Pan radny R. Osowski zapytał czy wiadomo ile zostało w gminie 

azbestu do utylizacji. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że musiałby poprosić 

o przygotowanie takiej informacji. Pan radny R. Osowski zapytał również o termin otwarcia 

żłobka. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że żłobek ma być otwarty od września. Pan radny 

R. Osowski zapytał czy w związku z otwarciem żłobka w Wielkich Oczach nadal gmina będzie 

dofinansowywać pobyt dzieci w żłobkach w Lubaczowie. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, 

że dofinansowanie jest dobrowolne i nie musimy jego udzielać. Pan radny  

P. Jacyk zapytał o wypłukany przepust w przysiółku Geregi. Pan wójt A. Hawrylak dopytał 

szczegółowo o stan przepustu aby ustalić potrzebę i sposób naprawy. Pan radny P. Jacyk 

zapytał o zakupiony kamień. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że kamień został zakupiony 

na jedną drogę przy ul. Łukawieckiej. Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat dofinansowania 

sztandaru dla Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Lubaczowie. Projekt uchwały 

poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2024 rok jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej (zał. Nr 5). W związku 



z zapytaniem Pana radnego P. Jacyka o możliwość naprawy odcinka drogi w Kobylnicy 

Wołoskiej rozpoczęła się krótka dyskusja na temat dróg powiatowych. Więcej pytań i dyskusji 

nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji 

zaopiniowali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Pana wójta A. Hawrylaka, który wspomniał o 

drobnych zmianach w statucie wynikających głównie z omyłek pisarskich. Pytań i dyskusji nie 

było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji 

zaopiniowali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Wielkie Oczy jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Pana radnego J. Sopel, który przedstawił trzy 

projekty uchwał: w sprawie rozpatrzenia wniosków, w sprawie rozpatrzenia skargi, w sprawie 

rozpatrzenia wniosku. Pytań i dyskusji nie było. Projekty uchwał poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Wszystkie projekty uchwał zaopiniowano jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Paną kierownik GOPS G. Senyk, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego z Gminą 

Miejską Przemyśl (zał. Nr 7). Pan radny J. Litwiński zaproponował aby nie podpisywać 

porozumienia. Rozpoczęła się dyskusja na temat podpisania porozumienia podczas, której 

członkowie komisji poprosili o sprawdzenie z jakimi konsekwencjami wiązałoby się 

niepodpisanie porozumienia. Poddano pod głosowanie propozycję zdjęcia z porządku obrad 

projektu uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego z Gminą Miejską 

Przemyśl. 8 radnych było za zdjęciem projektu uchwały z porządku obrad na sesji, a 1 radny 

wstrzymał się od głosu. 

W sprawach bieżących Pan przewodniczący P. Jacyk zapytał czy firma wykonująca 
docieplenie budynku po byłej szkole w Kobylnicy Wołoskiej będzie wykonywała również prace 
remontowe wewnątrz budynku. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że będzie wykonywane 
tylko docieplenie budynku. Rozpoczęła się dyskusja na temat remontu dróg w Łukawcu. Na 
obrady komisji wróciła Pani dyrektor G. Senyk i poinformowała członków komisji, że 
w obecnym roku powinno się podpisać porozumienie ponieważ w związku z podpisaniem 
oświadczenia w grudniu 2023 r. przez Pana wójta, Miejski Ośrodek Zapobiegania 
Uzależnieniom w Przemyślu początkiem bieżącego roku przyjmował mieszkańców naszej 
gminy. Po wyjaśnieniach Pani kierownik, rozpoczęła się dyskusja na temat dzierżaw dla 
rolników. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący P. Jacyk 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 9:45. 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska     

 

Przewodniczący Komisji 

 

                      Piotr Jacyk 


